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Zkušený advokát Ondřej Tejnský posílí tým
Weinhold Legal
Advokátní kancelář Weinhold Legal do svého týmu přivítala zkušeného advokáta Ondřeje Tejnského
na pozici managing associate se zaměřením na oblast korporátního, pracovního a smluvního práva,
soudních sporů a regulaci kolektivního investování a kapitálového trhu. Ondřej dokončil magisterské
studium na Právnické fakultě Masarykovy univerzity v Brně v roce 2007 a advokátem je od roku
2012.

“Ondřej posílí klíčové oblasti právních služeb, kterým se naše kancelář věnuje a rozvíjí je. Oblast
korporátního a pracovního práva, ale i soudních sporů je u nás stabilně na vzestupu a slibujeme si,
že Ondřej přinese řadu zkušeností ze svých předchozích praxí a posílí tak již početný tým kolegů,
kteří se této oblasti věnují, a bude ji dále rozvíjet. Konečně kapitálové trhy a kolektivní investování je
další z oblastí, ve které má Ondřej bohaté zkušenosti, ze kterých budou profitovat i naši stávající
klienti, podnikající v této regulované oblasti“, uvedl Martin Lukáš, partner Weinhold Legal.
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Další články:
Advokátní kancelář SCHEJBAL & PARTNERS posiluje o předního odborníka na řízení rizik
Michaela Milata
Lukáš Vacek a Peter Perniš novými vedoucími advokáty Aegis Law
endors staví advokacii na pozornosti již deset let. Výročí oslaví 10 událostmi pro klienty
Mezinárodní advokátní kancelář bpv BRAUN PARTNERS slavila 20 let
Partner BBH Tomáš Sedláček obdržel prestižní ocenění „Lawyer of the Year“ na IFLR Europe
Awards 2026 v Londýně
LEAGLE.ONE: Kdo pomůže dětem vybrat správnou cestu, když dnešní profese zítra nemusí
existovat?
Jindřich Fuka novým advokátem Aegis Law
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LEAGLE.ONE: Advokacie po nástupu AI: Kdo se přizpůsobí, získá náskok. Kdo ne, může zůstat
pozadu
Český Deloitte Legal posiluje: Jiřina Procházková jmenována CE partnerkou
Legal Innovation Day 2026: AI v právu v praxi – inspirace, konkrétní řešení i prostor Libra
Stabilizace M&A trhu v Evropě pokračuje, druhé letošní čtvrtletí slibuje oživení
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